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 : التمرين الأول

 التحول الحادث بطيء لأنه يستغرق بضع دقائق (حسب البيان)– 1

تحديد الثنائيتين  – 2 ReOx dالمشاركتين في التفاعل  

  : المعادلة النصفية للأكسدة 2 2
( ) ( ) .2 /...s aqCu Cu é Cu Cu    

 : المعادلة النصفية للإرجاع   ( ) ( ) ......2 /aq sAg é Ag Ag Ag    

 إنشاء جدولا لتقدم التفاعل– 3
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  إستنتاج المتفاعل المحد -
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 التركيز المولي الإبتدائي لمحلول نترات الفضة 0Cحساب  – 4
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22,5mintإيجاد التركيب المولي للمزيج  في اللحظة – 5   
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1بيان أن كتلة الفضة المتشكلة في زمن نصف التفاعل  – 6 2t   : 1تعطى �لعلاقة 2
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( ) ( ) ( ) ( )...... ..... ...2 . ... ... . 2..s aq aq sCu Ag Cu Ag             المعادلة 

0  0  0.C V  0,05  الحالة الإبتدائية  

2x  x  0 2.C V x  0,05 x  الحالة الإنتقالية 
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1استنتاج قيمة -  2t .1بيانيا 2( ) 2160Agm t mg 1 2
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تعطى �لعلاقة : tأن سرعة التفاعل في اللحظة  بيان –أ  – 7
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Agاستنتاج السرعة الحجمية لإختفاء شوارد–ب   في نفس اللحظة   .  
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